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F2—1

10:6£5% 2:85% 10:E£5% 25835
x 1 f(x) X f(x) x | f(x) X f(x)
0| 16/ 00000000{ 00010000 32| 189 00100000| 10111101
1/ 231| 00000001| 11100111 33| 233| 00100001| 11101001
2| 49/ 00000010| 00110001 34| 35/ 00100010| 00100011
3| 175/ 00000011| 10101111 35/ 149| 00100011| 10010101
4/ 184 00000100{ 10111000 36/ 226/ 00100100{ 11100010
5 146/ 00000101| 10010010 37/ 159/ 00100101| 10011111
6/ 97/ 00000110/ 01100001 38| 248/ 00100110| 11111000
1| 22| 00000111| 00010110 39/ 11| 00100111| 00001011
8/ 82| 00001000/ 01010010 40/ 102/ 00101000{ 01100110
9/ 51| 00001001| 00110011 41/ 145/ 00101001| 10010001
10, 14| 00001010, 00001110 42/ 218/ 00101010{ 11011010
11| 224| 00001011/ 11100000 43| 144/ 00101011| 10010000
12/ 19| 00001100, 00010011 44/ 125/ 00101100| 01111101
13/ 123| 00001101 01111011 45/ 27| 00101101| 00011011
14/ 107 00001110, 01101011 46/ 182| 00101110] 10110110
15/ 201| 00001111 11001001 47 131] 00101111| 10000011
16/ 171| 00010000, 10101011 48/ 86/ 00110000{ 01010110
17/ 169| 00010001 10101001 49/ 109| 00110001| 01101101
18/ 133| 00010010, 10000101 50| 9| 00110010| 00001001
19/ 196/ 00010011/ 11000100 51| 31| 00110011| 00011111
20| 223| 00010100| 11011111 52| 124/ 00110100{ 01111100
21| 163| 00010101| 10100011 53| 3| 00110101| 00000011
22| 58/ 00010110| 00111010 54/ 174/ 00110110{ 10101110
23| 208/ 00010111| 11010000 55| 45/ 00110111 00101101
24/ 111] 00011000| 01101111 56/ 132| 00111000{ 10000100
25| 227 00011001| 11100011 57/ 105/ 00111001| 01101001
26/ 194/ 00011010] 11000010 58| 113| 00111010; 01110001
27/ 112} 00011011| 01110000 59| 61/ 00111011 00111101
28/ 34/ 00011100| 00100010 60| 251| 00111100] 11111011
29| 96/ 00011101| 01100000 61| 160/ 00111101| 10100000
30/ 13| 00011110] 00001101 62| 92| 00111110{ 01011100
31| 165/ 00011111| 10100101 63| 68/ 00111111| 01000100




Fz2—2

10:E£5% 25835 1035 2:85%

x | f(x) X f(x) x | f(x) X f(x)
64/ 40 01000000/ 00101000 96/ 139| 01100000, 10001011
65 44/ 01000001| 00101100 97 20| 01100001 00010100
66/ 154/ 01000010/ 10011010 98/ 164/ 01100010 10100100
67/ 254/ 01000011 11111110 99| 153| 01100011] 10011001
68| 147/ 01000100/ 10010011 100, 89| 01100100] 01011001
69/ 12/ 01000101| 00001100 101/ 18| 01100101| 00010010
70/ 220, 01000110{ 11011100 102| 127 01100110] 01111111
/1) 59/ 01000111| 00111011 103/ 129/ 01100111| 10000001
/2| 95 01001000{ 01011111 104/ 64| 01101000/ 01000000
13| 143/ 01001001| 10001111 105/ 161| 01101001| 10100001
74/ 103/ 01001010{ 01100111 106/ 241| 01101010] 11110001
75/ 108/ 01001011| 01101100 107/ 63| 01101011] 00111111
76/ 39/ 01001100{ 00100111 108/ 77| 01101100] 01001101
17/ 214/ 01001101| 11010110 109/ 249 01101101| 11111001
78/ 75/ 01001110] 01001011 110, 83| 01101110] 01010011
79] 209, 01001111] 11010001 111 98/ 01101111] 01100010
80| 151/ 01010000/ 10010111 112) 240/ 01110000/ 11110000
81| 207/ 01010001| 11001111 113| 234/ 01110001| 11101010
82/ 90/ 01010010/ 01011010 114/ 252/ 01110010] 11111100
83| 10/ 01010011| 00001010 115 17 01110011| 00010001
84/ 21| 01010100{ 00010101 116/ 57/ 01110100] 00111001
85 117/ 01010101| 01110101 117/ 28| 01110101| 00011100
86/ 205/ 01010110] 11001101 118/ 73| 01110110] 01001001
87/ 78| 01010111] 01001110 119/  41] 01110111] 00101001
88/ 24/ 01011000/ 00011000 120, 166/ 01111000/ 10100110
89| 37| 01011001| 00100101 121} 237 01111001| 11101101
90| 170/ 01011010] 10101010 122) 222| 01111010] 11011110
91 52| 01011011} 00110100 123/ 188 01111011] 10111100
92| 198/ 01011100/ 11000110 124/ 242/ 01111100] 11110010
93| 255/ 01011101 11111111 125 50/ 01111101] 00110010
94| 250/ 01011110/ 11111010 126/ 195/ 01111110] 11000011
95/ 148/ 01011111] 10010100 127) 221) 01111111] 11011101




#2—3

1035 25835 1035 25835

x [ f(x) X f(x) A, X f(x)
128 x| 10000000 X 160, 43| 10100000/ 00101011
129 94/ 10000001 01011110 161) 53| 10100001| 00110101
130/ 69/ 10000010, 01000101 162| 156/ 10100010{ 10011100
131| 181 10000011) 10110101 163/ 162| 10100011| 10100010
132| 118/ 10000100 01110110 164/ 106/ 10100100| 01101010
133| 65| 10000101| 01000001 165/ 217/ 10100101| 11011001
134/ 100{ 10000110 01100100 166/ 80, 10100110] 01010000
135/ 116| 10000111| 01110100 167/ 204/ 10100111| 11001100
136/ 46| 10001000/ 00101110 168/ 192/ 10101000| 11000000
137 178/ 10001001| 10110010 169 247/ 10101001 11110111
138/ 211| 10001010, 11010011 170, 119] 10101010{ 01110111
139 167/ 10001011) 10100111 171} 32| 10101011] 00100000
140/ 197/ 10001100, 11000101 172) 193] 10101100{ 11000001
141| 158/ 10001101 10011110 173 183 10101101] 10110111
142| 138/ 10001110, 10001010 174/ 8/ 10101110/ 00001000
143 121) 10001111/ 01111001 175 126/ 10101111] 01111110
144 128/ 10010000/ 10000000 176/ 71/ 10110000{ 01000111
145 243| 10010001| 11110011 177) 130, 10110001| 10000010
146 229| 10010010{ 11100101 178 253| 10110010[ 11111101
147) 140[ 10010011| 10001100 179] 137/ 10110011| 10001001
148| 225 10010100{ 11100001 180[ 219, 10110100{ 11011011
149| 212| 10010101| 11010100 181] 33/ 10110101| 00100001
150 135 10010110, 10000111 182 29| 10110110{ 00011101
151| 56/ 10010111/ 00111000 183| 70{ 10110111] 01000110
152 216, 10011000, 11011000 184) 23| 10111000{ 00010111
153| 26, 10011001) 00011010 185/ 244/ 10111001| 11110100
154/ 25 10011010, 00011001 186/ 150/ 10111010/ 10010110
155 173| 10011011) 10101101 187/ 199| 10111011] 11000111
156 245 10011100{ 11110101 188| 79/ 10111100{ 01001111
157| 54| 10011101| 00110110 189 187/ 10111101| 10111011
158/ 66| 10011110 01000010 190/ 88/ 10111110] 01011000
159 179 10011111] 10110011 191] 235 10111111 11101011




F2—4

10:£5% 2:85% 10:8£5% 2:E5%

x 1 f(x) X f(x) x | f(x) X f(x)
192 232| 110000001 11101000 224|157, 11100000 10011101
193/ 5/ 11000001| 00000101 225/ 134/ 11100001| 10000110
194/ 30| 11000010, 00011110 226/ 239, 11100010 11101111
195 99| 11000011| 01100011 227/ 67/ 11100011| 01000011
196/ 191| 11000100 10111111 228 6/ 11100100/ 00000110
197 2| 11000101/ 00000010 229| 85 11100101| 01010101
198/ 55 11000110/ 00110111 230/ 168/ 11100110{ 10101000
199, 48| 11000111/ 00110000 231|202/ 11100111| 11001010
200/ 76/ 11001000| 01001100 232| 87/ 11101000 01010111
201 246/ 11001001| 11110110 233| 185 11101001| 10111001
202/ 120/ 11001010| 01111000 234/ 36/ 11101010{ 00100100
203| 206/ 11001011| 11001110 235/ 142/ 11101011| 10001110
204/ 72| 11001100| 01001000 236/ 203/ 11101100 11001011
205/ 236/ 11001101| 11101100 237 177 11101101| 10110001
206/ 215/ 11001110] 11010111 238/ 115 11101110 01110011
207/ 60/ 11001111| 00111100 239| 152/ 11101111] 10011000
208/ 38/ 11010000{ 00100110 240/ 155 11110000 10011011
209/ 84/ 11010001| 01010100 241| 186/ 11110001| 10111010
210/ 136/ 11010010| 10001000 242| 93 11110010/ 01011101
211 238/ 11010011 11101110 243/ 110, 11110011| 01101110
212| 81| 11010100/ 01010001 244 /| 11110100{ 00000111
213/ 101] 11010101| 01100101 245 213 11110101| 11010101
214/ 176/ 11010110[ 10110000 246 4/ 11110110| 00000100
215/ 104/ 11010111| 01101000 247 42/ 11110111] 00101010
216/ 62| 11011000{ 00111110 248/ 74/ 11111000{ 01001010
217 228/ 11011001| 11100100 249| 15 11111001| 00001111
218/ 210] 11011010] 11010010 250 91/ 11111010 01011011
219] 122] 11011011 01111010 251| 141 11111011 10001101
220/ 190] 11011100| 10111110 252| 180, 11111100{ 10110100
221| 114] 11011101| 01110010 253| 172/ 11111101| 10101100
222| 1] 11011110] 00000001 254 47 11111110[ 00101111
223| 200/ 11011111| 11001000 255 230, 11111111] 11100110




EFFs(Lr)IZ o0 THRRES, EFELY
s(1,0)+5(1,1)=5(0,0) -(e.1.9)
(e.1.4)(e.1.9) LY
s(1,0)+s(1,1)==1  -(e.1.10)
(e.1.6)el.NEF2 XY
5(1,0)s(1,1)=645(1,0)+ 64s(1,1) -(e.1.11)
(e.1.10)(e.1.11) & v
5(1,0)s(1,1)=-64 ---(e.1.12)
L7z, s(1,0) & s(1,1)Ic2>nT
(e.1.10) s(1,0)+s(1,1)=-1
(e.1.12) 5(1,0)s(1,1)=—-64
LV £, BUEFHRIZLY
s(1,0)>0>s(1,1) -(e.1.13)
T,
wixs(2,r)CTT ., EELY
5(2,0)+5(2,2)=s(1,0) -(e.1.14)
s(2,1)+5(2,3)=5(1,1) -(e.1.15)
(e.1.6)el.7)EF2 XY
$(2,0)5(2,2)=165(2,0)+165(2,1)+165(2,2)+165(2,3)
5(2,1)5(2,3)=165(2,1)+165(2,2)+165(2,3) +165(2,0)
(e.1.10)(e.1.14)(e.1.15)(e.1.16) & ¥
5(2,0)s(2,2)=-16 ---(e.1.18)
(e.1.10)(e.1.14)(e.1.15)(e.1.17) & ¥
5(2,1)s(2,3)=-16 --(e.1.19)
L7endo T, $(2,0) & s5(2,2)lzo0 T
(e.1.14) 5(2,0)+5(2,2)=1s(1,0)
(e.1.18) 5(2,0)s(2,2)=-16
L7 EY, BUEFHRIZLY
5(2,0)>0>5(2,2) -(e.1.20)
T, s(2,1) & 5(2,3) o0 Tk
(e.1.15) s(2,1)+s(2,3)=s(1,1)
(e.1.19) s(2,1)s(2,3)=-16
L7V EY, BUERHRIZLY
5(2,1)<0<s(2,3) -(e.1.21)
T,
WiLs(3,r) T, EFICLD
5(3,0)+s(3,4)=5(2,0) -(e.1.22)
s(3,1)+s(3,5)=5(2,1) -(e.1.23)

~+(e.1.16)
- (e.1.17)



5(3,2)+s(3,6)=5(2,2) -(e.1.24)
5(3,3)+5(3,7)=15(2,3) (e.1.25)
e1.6)e.l.7)ER2 1D
5(3,0)s(3,4)=25(3,0)+55(3,1)+45(3,2)+55(3,3)+25(3,4)+55(3,5)+45(3,6)+ 55(3,7)
-+(e.1.26)
5(3,1)s(3,5)=25(3,1)+55(3,2)+45(3,3)+55(3,4)+25(3,5)+55(3,6)+ 45(3,7)+ 55(3,0)
o (e.1.27)
5(3,2)s(3,6)=25(3,2)+55(3,3)+45(3,4)+55(3,5)+25(3,6)+55(3,7)+4s(3,0)+5s(3,1)
(e.1.28)
5(3,3)s(3,7)=25(3,3)+55(3,4)+45(3,5)+55(3,6)+25(3,7)+55(3,0)+45(3,1)+55(3,2)
-+(e.1.29)
(e.1.22)(e.1.23)(e.1.24)(e.1.25)(e.1.26) 2 1
5(3,0)5(3,4) = 25(2,0)+ 55(2,1) + 4(2,2)+ 55(2,3) (c.1.30)
(e.1.22)(e.1.23)(e.1.24)(e.1.25)(e.1.27) L 1
5(3,1)5(3,5)=55(2,0)+2s(2,1)+5s5(2,2)+45(2,3) -(e.1.31)
(e.1.22)(e.1.23)(e.1.24)(e.1.25)(e.1.28) 2 1
5(3,2)5(3,6)=45(2,0)+55(2,1)+25(2,2)+55(2,3) -(e.1.32)
(e.1.22)(e.1.23)(e.1.24)(e.1.25)(e.1.29) 2 1
5(3,3)s(3,7)=55(2,0)+4s(2,1)+55(2,2)+25(2,3) -(e.1.33)
L7=moT, 5(3,0) & 5(3,4) o0 T
(e.122) 5(3,0)+s(3,4)=15(2,0)
©130) 5(3,0)5(3,4)=25(2,0)+55(2,1)+4(2,2)+55(2,3)
L7V EY, BUEFHRIZLY
5(3,0)>0>5(3,4) -(e.1.34)
<7, s(3,1) & s(3,5) 2o T
e.1.23) s(3,1)+s(3,5)=s(2,1)
(e.1.31) 5(3,1)s(3,5)=55(2,0)+2s(2,1)+55(2,2)+45(2,3)
L7 EY, BUEFHRIZLY
5(3,1)<s(3,5)<0  --(e.1.35)
<7, 5(3,2) & 5(3,6) oV TiX
(e.1.24) 5(3,2)+s(3,6)=15(2,2)
(e.1.32) 5(3,2)s(3,6)=45(2,0)+55(2,1)+25(2,2)+55(2,3)
LV EY, BUEFHRIZLY
5(3,2)<0<5(3,6) -(e.1.36)
<7, 5(3,3) & 5(3,7) o0 TiX
(e.1.25) s(3,3)+s(3,7)=1s(2,3)
(e.1.33) (3,3)5(3,7)=55(2,0)+4s(2,1)+55(2,2)+25(2,3)
L7V EY, BUEFHRIZLY
0<s(3,3)<s(3,7) -+(e1.37)



T,
Wits(4,r)CT., EELY
5(4,0)+5(4,8)=5(3,0) -(e.1.38)
s(4,1)+s(4,9)=s(3,1) -(e.1.39)
5(4,2)+5(4,10)=5(3,2) -(e.1.40)
s(4,3)+s(4,11)=5(3,3) --(e.1.41)
s(4,4)+5(4,12)=5(3,4) -(e.1.42)
s(4,5)+5(4,13)=5(3,5) --(e.1.43)
5(4,6)+5(4,14)=15(3,6) -(e.1.44)
s(4,7)+5s(4,15)=15(3,7) -(e.1.45)
e l.6)el )& 2 kv
5(4,0)5(4,8) =25(4,0)+5(4,2) +-5(4,4) + 25(4,6)+ 25(4,7)+ 25(4,8)+5(4,10)+5(4,12)+25(4,14)+ 25(4,15)
+(e.1.46)
5(4,1)5(4,9)=2s(4,1)+5(4,3)+5(4,5)+25(4,7)+25(4,8)+25(4,9)+5(4,11)+5(4,13) +25(4,15)+25(4,0)
--(e.1.47)
5(4,2)5(4,10)=25(4,2)+5(4,4)+5(4,6)+25(4,8)+25(4,9) +25(4,10)+5(4,12) +5(4,14) +25(4,0)+25(4,1)
--(e.1.48)
5(4,3)s(4,11)=25(4,3)+5(4,5)+5(4,7)+25(4,9)+25(4,10)+25(4,11)+5(4,13)+5(4,15) +25(4,1)+25(4,2)
-(e.1.49)
5(4,4)5(4,12) = 25(4,4) +5(4,6)+-5(4,8) + 25(4,10)+ 25(4,1 1)+ 25(4,12)+5(4,14)+5(4,0)+ 25(4,2)+25(4,3)
-+(e.1.50)
5(4,5)5(4,13) = 25(4,5) +-5(4,7)+5(4,9) + 25(4,1 1)+ 25(4,12)+ 25(4,13) +-5(4,19)+5(4,1) + 25(4,3) + 25(4,4)
~(e.1.51)
5(4,6)s(4,14)=25(4,6)+5(4,8)+5(4,10)+25(4,12)+25(4,13) +25(4,14)+5(4,0) +5(4,2) + 25(4,4) +25(4,5)
--(e.1.52)
5(4,7)s(4,15)=25(4,7)+5(4,9)+s(4,1 1) +25(4,13)+25(4,14)+25(4,15)+5(4,1) +5(4,3)+25(4,5)+25(4,6)
--(e.1.53)
(e.138)(c.1.40)(e.1.42)(e.1.44)(e.1.45)(c.1.46) - 1
5(4,0)s(4,8)=25(3,0)+5(3,2)+5(3,4)+25(3,6)+25(3,7) -(c.1.54)
(e.138)(e.1.39)(e.1.41)(e.1.43)(e.1.45)(e.1.47) - 1
5(4,1)s(4,9)=25(3,0)+25(3,1)+5(3,3)+5(3,5)+25(3,7) --(e.1.55)
(e.138)(c.1.39)(e.1.40)(e.1.42)(c.1.44)(e.1.48) L 1
5(4,2)5(4,10) = 25(3,0) + 25(3,1)+ 25(3,2) + 5(3,4) + 5(3,6) +(e.1.56)
(e.139)(c.1.40)(e.1.41)(e.1.43)(e.1.45)(c.1.49) J: 1
5(4,3)s(4,11)=25(3,1)+25(3,2)+25(3,3)+5(3,5)+5(3,7) --(e.1.57)
(e.138)(c.1.40)(e.1.41)(e.1.42)(e.1.44)(e.1.50) k2 1
5(4,4)s(4,12) = 5(3,0)+25(3,2) + 25(3,3)+ 25(3,4) + 5(3,6) -(c.1.58)
(e.139)(e.1.41)(e.1.42)(e.1.43)(e.1.45)(e.1.51) 1
5(4,5)s(4,13)=5(3,1)+25(3,3)+25(3,4)+25(3,5)+5(3,7)  (e.1.59)



(e.1.38)(e.1.40)(e.1.42)(e.1.43)(e.1.44)(e.1.52) L ¥

5(4,6)s(4,14)=5(3,0)+5(3,2)+25(3,4)+25(3,5)+25(3,6) --(e.1.60)
(e.1.39)(e.1.41)(e.1.43)(e.1.44)(e.1.45)(e.1.53) L ¥

5(4,7)s(4,15)=1s(3,1)+s(3,3)+25(3,5)+25(3,6)+25(3,7) (e.1.61)
L7z, 5(4,0) & s(4,8) e\ T

(e.1.38) 5(4,0)+5(4,8)=15(3,0)

(e.1.54) s5(4,0)s(4,8)=25(3,0)+5(3,2)+5(3,4)+25(3,6)+25(3,7)
L7V £, BUEFHRIZLDY

5(4,0)>5(4,8)>0 -(e.1.62)
T, s(4,1) & 5(4,9) >0 Tix

(e1.39) s(4,1)+5(4,9)=s(3,1)

(e.1.55) s(4,1)s(4,9)=25(3,0)+2s(3,1)+s(3,3)+5(3,5)+2s(3,7)
LV £, BUEFHRIZLY

0>s(4,1)>5(4,9) -(e.1.63)
T, 5(4,2) & 5(4,10) 12>\ TiX

(e.1.40) s5(4,2)+5(4,10)=1s(3,2)

(e.1.56) s5(4,2)s(4,10)=25(3,0)+25(3,1)+25(3,2)+5(3,4)+5(3,6)
LV £, BUEFHRIZLY

5(4,2)<s(4,10)<0  -(e.1.64)
T, s(4,3) & s(4,11) >0 Tix

(e.1.41) 5(4,3)+s(4,11)=15(3,3)

(e.1.57) s(4,3)s(4,11)=2s(3,1)+25(3,2)+25(3,3)+5(3,5)+5(3,7)
L7V EY, BUEFHRIZLY

5(4,3)<0<s(4,11) -(e.1.65)
T, s(4,4) L 5(4,8)Ic>0Tix

(e.1.42) s5(4,4)+5s(4,12)=15(3,4)

(e.1.58) s(4,4)s(4,12)=15(3,0)+25(3,2)+25(3,3)+25(3,4)+5(3,6)
L7 EY, BUEFHRIZLY

5(4,4)<5(4,12)<0  (e.1.66)
T, s(4,5) L 5(4,13) o0 T

(e.1.43) s(4,5)+s(4,13)=15(3,5)

(e.1.59) s(4,5)s(4,13)=5(3,1)+25(3,3)+25(3,4)+25(3,5)+5(3,7)
LV EY, BUEFHRIZLY

5(4,5)<0<s(4,13) (e.1.67)
T, 5(4,6) L s5(4,14) 12>\ Tix

(e.1.44) 5(4,6)+5s(4,14)=15(3,6)

(e.1.60) 5(4,6)s(4,14)=15(3,0)+5(3,2)+25(3,4)+25(3,5)+25(3,6)
L7V EY, BUEFHRIZLY

5(4,6)>0>5(4,14) -(e.1.68)



T, s(4,7) & 5(4,15) 12>\ Tix
(e.1.45) s(4,7)+5(4,15)=15(3,7)
(e.1.61) 5(4,7)s(4,15)=s(3,1)+s(3,3)+25(3,5)+25(3,6)+25(3,7)
Ll £, BEFHRICE - T
5(4,7)>0>5(4,15) -(e.1.69)
T,
Kixs(5,r) T, Zobid, RERLOEITROLIZLICLET, EELY
5(5,0)+s(5,16)=15(4,0) -(e.1.70)
s(5,1)+s(5,17)=s(4,1) -(e.1.71)
5(5,2)+5(5,18)=1s(4,2) -(e.1.72)
5(5,3)+s(5,19)=5(4,3) -(e.1.73)
5(5,4)+5(5,20)=5(4,4) -(e.1.74)
5(5,5)+s(5,21)=s(4,5) -(e.1.75)
5(5,6)+5(5,22)=5(4,6) -(e.1.76)
5(5,7)+5(5,23)=5(4,7) (e.1.77)
5(5,8)+5(5,24)=5(4,8) -(e.1.78)
5(5,9)+s(5,25)=5(4,9) -(e.1.79)
5(5,10)+5(5,26)=5(4,10) ---(e.1.80)
s(5,11)+5(5,27)=s(4,11) -(e.1.81)
s(5,12)+5(5,28)=s(4,12) --(e.1.82)
5(5,13)+5(5,29)=5(5,13) -+(e.1.83)
5(5,14)+5(5,30)=s(4,14) ---(e.1.84)
s(5,15)+s(5,31)=s(5,15) --(e.1.85)
(e.1.6)(el.7)EeF2 XY
5(5,0)s(5,16)=5(5,0)+5(5,6)+s(5,7)+s(5,11)+5(5,16)+5(5,22)+5(5,23 )+ 5(5,27)

(e.1.86)
5(5,3)s(5,19)=5(5,3)+5(5,9)+5(5,10)+ s(5,14) + s(5,19) + 5(5,25) + 5(5,26) + 5(5,30)

- (e.1.87)
5(5,5)s(5,21)=5(5,5)+s(5,11)+s(5,12)+ 5(5,16) + s(5,21) + 5(5,27 ) + 5(5,28) + 5(5,0)

~(e.1.88)
5(5,8)s(5,24)=5(5,8)+s(5,14)+5(5,15)+5(5,19)+5(5,24) + 5(5,30) + s(5,31) + 5(5,3)

-(e.1.89)
5(5,11)s(5,27) = s(5,11)+s(5,17)+ s(5,18)+ 5(5,22) + 5(5,27 )+ 5(5,1) + 5(5,2) + 5(5,6)

++(e.1.90)
5(5,13)5(5,29)=5(5,13)+5(5,19) +5(5,20) + 5(5,24) + 5(5,29) + 5(5,3) + 5(5,4) + 5(5,8)

(e 1.91)

(.1.70)(e.1.76)(e.1.77)(e.1.81)(c.1.86) & 1
5(5,0)s(5,16)=15(4,0)+5(4,6)+5s(4,7)+s(4,11) -+(e.1.92)
(.1.73)(c.1.79)(c.1.80)(c.1.84)(c.1.87) & 1



5(5,3)s(5,19)=5(4,3)+5(5,9)+5(5,10) + 5(5,14) ---(e.1.93)
(.1.70)(e.1.75)(e.1.81)(e.1.82)(e.1.88) 2 1

5(5,5)s(5,21)=5(4,0)+5(4,5)+s5(4,11)+5(4,12) --(e.1.94)
(e.1.73)(e.1.78)(e.1.94)(e.1.95)(e.1.89) 2 1

5(5,8)s(5,24)=5(4,3)+5(4,8)+s(4,14)+5(4,15) --(e.1.95)
(e.1.71)(e.1.72)(e.1.76)(e.1.81)(e.1.90) 2 1

5(5,11)s(5,27)=5(5,1)+5(5,2)+5(5,6)+ s(5,11)  --(e.1.96)
(e.1.73)(e.1.74)(e.1.78)(e.1.83)(e.1.91) 2 1

5(5,13)5(5,29)=s(4,3)+s5(4,4)+5(4,8)+5(4,13) -(e.1.97)
L7z, s(5,0) & 5(5,16) 1220

(e.1.70) 5(5,0)+s(5,16)=15(4,0)

(e.1.92) (5,0)s(5,16)=15(4,0)+5(4,6)+5(4,7)+s(4,11)
LV £, BUEFHRIZLY

5(5,0)>5(5,16)>0 -(e.1.98)
<7, 5(5,3) & 5(5,19) >0 Tk

(e.1.73) s(5,3)+5(5,19)=15(4,3)

(e.1.93) 5(5,3)s(5,19)=15(4,3)+5(5,9)+s(5,10)+s(5,14)
LV £, BUEFHRIZLY

5(5,3)<0<s(5,19) (e.1.99)
<7, s(5,5) & s(5,21) >0 Tix

(e.1.75) s(5,5)+s(5,21)=s(4,5)

(e.1.94) 5(5,5)s(5,21)=5(4,0)+5(4,5)+s(4,11)+5(4,12)
L7V EY, BUEFHRIZLY

0>s(5,5)>s(5,21) --(e.1.100)
<7, s(5,8) & s(5,24) 1o\ T

(e.1.78) 5(5,8)+5(5,24)=15(4,8)

(e.1.95) 5(5,8)s(5,24)=5(4,3)+5(4,8)+s(4,14)+5(4,15)
L7 EY, BUEFHRIZLY

5(5,8)>0>5(5,24) -(e.1.101)
<7, s(5,11) & s(5,27) 20Tk

(e.1.81) s(5,11)+s(5,27)=1s5(4,11)

(e.1.96) s(5,11)s(5,27)=s(5,1)+s(5,2)+5(5,6)+s(5,11)
LV EY, BUEFHRIZLY

s(5,11)>5(5,27)>0 --(e.1.102)
<7, s(5,13) & 5(5,29) iz >\ Tk

(e.1.83) s(5,13)+5(5,29)=1s(5,13)

(e1.97) s(5,13)s(5,29)=s(4,3)+s(4,4)+5(4,8)+5(4,13)
L7V EY, BUEFHRIZLY

5(5,13)<0<5(5,29) --(e.1.103)



T,

Wi s(6,r)TT., EFELY
5(6,0)+5(6,32)=5(5,0) -(e.1.104)
5(6,5)+5(6,37)=1s(5,5) --(e.1.105)
5(6,8)+s(6,40)=5(5,8) --(e.1.106)
5(6,11)+5(6,43)=s(5,11) -(e.1.107)
5(6,19)+5(6,51)=15(5,19) --(e.1.108)
5(6,29)+s(6,61)=5(5,29) --(e.1.109)

(e.1.6)el.)EF2 XY
5(6,0)s5(6,32)=s5(6,11)+5(6,29)+5(6,43)+5(6,61)
5(6,8)s(6,40)=15(6,19)+5(6,37)+s(6,51)+5(6,5)

(e.1.107)(e.1.109)(e.1.110) L ¥
5(6,0)s(6,32)=5(5,11)+5(5,29) -(e.1.112)

(e.1.105)(e.1.108)(e.1.111) L ¥
5(6,8)s(6,40)=5(5,5)+5(5,19) --(e.1.113)

L=, 5(6,0) & 5(6,32)1c2>1T
(e.1.104) s5(6,0)+5(6,32)=15(5,0)

(e.1.112)  5(6,0)s(6,32)=s(5,11)+s(5,29)

L EY, BUEFHRIZLDY
5(6,0)>5(6,32)>0 -(e.1.114)

<7, 5(6,8) & 5(6,40)2 >\ Tix
(e.1.106) s(6,8)+5(6,40)=15(5,8)

(e.1.113)  5(6,8)s(6,40)=5(5,5)+s(5,19)

L7V EY, BUEFHRIZLY
0<s(6,8)<s5(6,40) -(e.1.115)

T,

%z s(7,r) T, EFELY
5(7,0)+s(7,64)=5(6,0) -(e.1.116)
5(7,40)+s(7,104)=5(6,40) -(e.1.117)

(e.1.6)(el.7)EeF2 XY
5(7,0)s(7,64)=1s(7,40)+5(7,104) --(e.1.118)

(e.1.117)(e.1.118) & ¥
5(7,0)s(7,64)=1s(6,40) --(e.1.119)

L7edo T, s(7,0) & s(7,64) 1220 T
(e.1.116) s(7,0)+s(7,64)=15(6,0)

(e.1.119)  5(7,0)s(7,64)=15(6,40)

L7V EY, BUERHRIZLY
5(7,0)>5(7,64)>0 ---(e.1.120)

T,

~(e.1.110)
(e.1.111)



s(7,0)=a? +a?" =a'+a™ =a+a=2Rea = ZCOS(Z?; )

PROSEETOT (alda OILEHEER) .

cos( 360 j = lS(7,0)
257 2

T9, 2T, _IRFBEREMENHES Z L2k -T cos(%") DERELNDZ b LI,

UT\%%ntﬁ&ﬁkﬁ%%i<ﬁ&ﬁ%@!%%%&bfﬁi#
F9. 5(1,0). s(L1) ZERLET, BE1OMAE#N T, EREER LT, EEIZHICIIEC
LICUT, AEZ,. EmEZ, L LET, zz&aa#aﬁ AERILT, Bz Z,. FizZ,

LUET. £ 64 2{FMLET. FEROZ, FICOC, , = 64 Zili=F L H1CAC, (2 &V ET. (R

AFEREXNT D00 bDTY, TA7 7y M TIE 26 HORLMERRLTHI LA TEEYE

fuo) 5y OZ, DT S5 Bz b b, 28 2Z,. C,  AilsMa#HE£S, oM LE#HOZ,

Y OKEEE, o« B LET, ZOXIERT S L OF,  =5(1,0). OF,, =—s(1,1) 2%k b

iﬁ—o
PRIz oWTIEL, RO LS ICEZ D EAERNTEICA Y £, BRZ,Z, % O ZBUS L+ 5 5
LESTLESY, ZMAETT, ALEIIC, MMRZ,Z, % 0&FA LT AMEME L BoT

SV, Z,RIETY, Efa., bITHOVT, KA f%ZZ LicA(a) &Ly, B 2,7, BT B(b)
Lol LELLEY, M OADEE _FEpH LT LEbb, 2,82, BXEoMHEERL T,
COMEBERZ, Z, & D 27858 (REPHITTT N ) 2ERT 2L, 202 /8 2RTHEE, Fida
THERb ThHDH2¥ERLTHET, A0 LV AICHIUE, EOAERTZ LIV E3 L, AN

CHNTAROBERT Z LRV EL AMCHL RN I REREKERTZLICRVETE (VE,

TiE,
s(1,0)>0>s(1,1) -(e.1.13)
EorzoT, A2 s(1,0), ZR2s(L,1) 2F LEd, sISR3Hn0 Rt 0L S ICIC4RTZ ST £ L
7o
5(2,0). s(2,2)IcoNTHREBETT,
5(2,0)+5(2,2)=s(1,0) -(e.1.14)
5(2,0)s(2,2)=-16 --(e.1.18)

FotzDT, BMZ,Z, E0O LY FRICOC, , =16 Rili-d Az L V£, AROTFMICL 5

LICHEBE LTSN, HLITREICHEZER L TERZ, Z, & 0% aERDIUE, 5(2,0). s(2,2)7
ERCERZ LR ET, 5(2,1). s(2,3) 1o THREETT, 5(3,0). s(3,4) LRBETT AR,
D LEHMETT,

5(3,0)+s(3,4)=5(2,0) -(e.1.22)



5(3,0)s(3,4)=25(2,0)+55(2,1)+4(2,2)+55(2,3) (e.1.30)

TI00, (e1300DHEBUEHEMZ,Z, FITFEHT 52 21200 £5, ARG T 28533 TITE
MahThEd, 7, s(2,0)0ESELoTar \2& 205 Z & T2s(2,0) DEEEKL £,
$(2,0) DEIFIEZROT, O LY ElcmR’&E E3, 2085, 5s(2,1) B8 LI S2EXT b1
TR, s(2,1)IFAROTTFICEE L T &, 2 52 & 50T, FHEcBishLEd, [
BEOEEEFHCEE LRSS (Mo LETO L0 ARICH D EIFERDT, 2008% 2,72, LTHHIL
ToHEEF, EA~BEILE3, A H8ITRROT, TOREZ,Z, LTBEEHH LT L xE. T
M~BELET,)., BEIZKIT D L (e. 1 30)OAUPMERTE £, HLik, s(2,r)ETEREBRICHZ
HONCTERZ,Z, b 05 szRo5 2T, s(3,0), s(3,4) DEMMERTE 4, o s(3,7)ico0
THREERTT,

s(4,r). s(5,r). s(6,r). s(7,r) bRBRICERZRIT D Z EICE > T, BT 52 ERXARETT,
TREL, EERLES b DL, s(Lr)OIFMABIE EERLRTAERL RO AIEZ THE %
o s(7,0)ZFERDLEVOTHIIE, TRTEERTSLEEHY TEADE, 5(7,0)&HT 0
CEDEBBENEWICTF = v 7 LN, RERLOFETEERLET, s(7,0)05 Z, #THE8 LT
HIE2STAEOIERD S B Z, EBED A9 2EBMERTE £,
TR ORI A FATT D & A 280 fll, EMRAK S0 MH, mA2M 330 HEIERKT 52 Lichy £
T ZOFERELTH, E257TABOHEHAD S b, Y E) SEPFGLNIIETRDOT, Z0bhE 254
EHOREEX LT uEnn F8 A, &Y 254 HOSEZERT 21203, FHYOERORIZ/RD £9, L
b EHNSHEILS(7,0)=0.999701157 - TH Y £<IT1 EOENEEITR>TLHDT, MY
DHETERLARTNAIE, ZNUDO LWEARZIER T LI N TEERT A, & 2,
5(7,0)=0.999701157 - 278 1% THE L LTh, KEVWHIZPRTLEI L 1 ZBATLEVE
BRR72 <720 INSWHIZTND EERZSSITTH 4 AR LD /A, 01%TH, KEWJF
X124, DhEOWF T 123 ARIC LR $H A, HEO MIERT 2 DOHIFIERATRES £ o
THLIEWVWTLLE Y, NYaArTHAEIERZNRLND E, ENRVICENWIINTE L,
E17TAEOEEIATSTo LD REMFHRFEA S TE 2 IXRWVOTL £ 928, HIERIZHER T
T, WRBUCEAT WL O OEREZRHE L THUX, ZHE TOBRBTIZTEERIC R > TWET,



